

原定“五一”搬迁,不料突遭大火

# 五层服装厂俩小时烧光三层

本报记者 赵波 杨宁

25日上午9时45分,在四方区长沙路与宜阳路路口,一处五层高的服装厂突然从三楼起火,大火迅速往上蔓延,两小时后将服装厂烧了个精光。记者了解到,该服装厂因为即将搬迁,楼上已经断水一周,发现火情时无法扑救,十几名员工仓皇逃出,其中老板娘和一名员工险些从三楼窗台跳下,后被人用梯子救下。



着火点从三楼开始,火势迅速扩大至五楼。本报记者 杨宁 摄

## 五层楼三层全部被火烧

25日上午,记者接到线索,四方区的一处厂房起火,火势很大。记者赶到现场看到,在长沙路和宜阳路路口,原长沙路农贸市场院内的一幢五层的老建筑北侧,有一个铁质的楼梯,从三层开始往上,各个窗口的

玻璃全被烧碎,窗口冒出股股浓烟,十几辆消防车将起火的这栋建筑团团围住,消防队员拿着高压水枪,戴着防毒面具,身背氧气瓶,顺着楼梯往上走,不长时间,一名消防官兵从楼内抢出两个煤气罐。

在该楼南侧,三楼窗口不断冒出明火,四楼最东侧的一个窗口用红色的字体写着“日增服装”的字样。“当时我正在楼下洗衣服,就看见三楼的职工宿舍窗口不断冒烟,后来烟越来越大,十几名员工连包都

没来得及拿从楼上跑了下来。”住在服装厂附近的杨丽娜说,这个服装厂生产内衣,最先起火的是服装厂三楼紧靠铁楼梯的职工宿舍,由于厂房内放着大量的衣物,火势很快就蔓延开。

## 两人被困险些跳下三楼

现场有几名女员工从厂房内跑出来后,脸上满是烟灰,记者注意到在服装厂北侧站着一名年轻女子,不时想冲进厂房,被消防队员拦下。“那是老板娘的女儿,事发时她母亲和一名女工被困在三楼的窗户上十几分

钟,差点就要跳下来,幸亏楼下的市民找来梯子救了下来。”服装厂对面的一家摩托车修理部的老板赵先生告诉记者,当时浓烟很大,别的出路全被封死,老板娘和女工只好逃到建筑东侧。被救下来后,老板娘痛哭流

涕,听说这是她大半辈子所有的家当。一位不愿透露姓名的女员工说,当时她们在西侧的车间工作,闻到一股烧焦的怪味,接着就看到东侧的宿舍浓烟滚滚,她们想回去拿包,但

因为烟太大,只好空着手逃了下来。“当时是我报的警,梯子也是我帮助找的。”在服装厂南侧经营废品收购店的老板说,他看到两名女子想从三楼窗台往二楼的平台跳,赶紧找来梯子救人。

## 疑为职工宿舍电路起火

11时30分,记者看到由于厂房内还有明火,消防队员不断将厂房内的衣物扔出来,“我们这边因为要拆迁,所以马上就要搬了。”杨丽娜说,他们家和服装厂都已经断水

一周,因此员工发现火情时,根本没法扑救。水清沟街道办事处一名工作人员证实了杨丽娜的说法,该建筑原本是一家针织厂,倒闭后租给了个人,仍然是经营服装生意,计

划近期就要搬迁。“原定4月20日就搬,后来老板决定‘五一’后再搬。”服装厂老板的一位亲戚说,厂内有几十台机器,这下全被烧了。记者从消防部门

了解到,这次火灾共出动20余部消防车,起火原因初步怀疑是三楼职工宿舍的电路起火。(奖励线索提供者孙先生50元)

### 相关链接

#### 防火意识弱导致火灾频发

4月3日,4月11日,4月22日浮山几度起火,3日的浮山大火更是将一名上坟男子烧死。

4月22日凌晨,市北区山东路130号的嘉合新兴小区3号楼2单元电缆井发生火灾,由于起火建筑地上34层,地下2层,高99米,楼上400余名居民被困家中,119调度指挥中心接到报警后立即调派24辆消防车,105名消防官兵赶赴火灾现场进行处置,成功疏散营救群众430余人。

记者从青岛市气象局和青岛市公安局消防局了解到,进入春季以来火灾频频发生,除了天气干燥这个客观原因外,与市民的防火意识薄弱也有很大关系。

青岛的气象资料显示,自3月25日至4月25日的30天内,火险等级有19天为4级(最高级别是5级),11天为3级,只有1天为2级,火险等级明显高于往年同期。“自2月份以来仅仅只有三次有效降水,难以缓解长期的干旱。”青岛市气象局高级工程师李斌说,受去年降水偏少影响,今年清明节期间的天气明显比去年干燥。

青岛市公安局消防局相关负责人认为,近日火灾频发的主要原因有几个方面:一是春季风大物燥,易于发生火灾;二是飞火和烧纸的灰烬增大了火灾发生的可能性,往往一触即燃并迅速蔓延;三是人们对火灾的危险性认识不够,防火意识薄弱,存在侥幸心理。

# “感谢信任 关爱随行” 让斯巴鲁的关爱伴您出行

为答谢广大车主一直以来的支持和厚爱,斯巴鲁汽车全国各专卖店将于2011年4月23日—5月7日统一开展大型客户回馈活动“感谢信任 关爱随行”售后感谢日活动。届时,到店的斯巴鲁车主均可享受多达18项的车辆免费检测,还将有机会获赠精美礼品。

“感谢信任 关爱随行”,将通过斯巴鲁售后专业、标准、优质的一条龙服务,在为客户提供切实回馈

服务,从品质、技术、售后体系各方面树立斯巴鲁汽车规范、优质的品牌形象,更加巩固斯巴鲁汽车在客户心目中值得信任的地位。

本次活动以“顾客感谢”为主旨,通过“感谢信任 关爱随行”活动对客户做出切实有效的回馈服务来表达斯巴鲁的真诚与对客户的关怀,以此加强客户满意度。

卓越的服务,可以赢得好的口碑,提升品牌的价值。斯巴鲁汽车自2004年正式进

入中国市场短短几年间,就取得了保有量超过13万台的销售成绩。斯巴鲁是一极富个性的国际知名品牌,在WRC(世界汽车拉力锦标赛)上屡次夺冠使其名声赫赫,其特有的全时四轮驱动及水平对置发动机的先进技术成就了斯巴鲁完美的性能,使其在国际汽车市场上享有盛誉。公司自成立以来,以全面专业化的品牌服务为目标,凭借雄厚的资金实力、科学的管理和不懈的追求,赢得

了广大客户的肯定,在中国的市场上树立了斯巴鲁汽车的品牌形象,建立了良好的口碑。公司本着以诚信立足市场的发展原则,在斯巴鲁汽车进口、销售和售后服务等方面取得了飞跃的发展,建立起了稳固的汽车销售与售后服务网络,并将继续发展和完善服务体系。此次“感谢信任 关爱随行”彰显出斯巴鲁的良好销量不止源于其一直不断追求生产高性能的汽车产品,更是由于斯巴



鲁拥有高水平的售后服务体系,能为每一位客户提供优质满意的服务。

服务既是销售的起点,也是品牌形象树立的关键,优质服务既可以赢得客户的信任与支持,又能更好地提升品牌竞争力。青岛华泰斯巴鲁将会坚持诚信经营理

念,以客户为尊,在努力提升售后服务水平的同时,举办更多切实有效的客户回馈活动,用专业的服务让广大客户感受到青岛华泰斯巴鲁最真诚的关怀。

青岛华泰斯巴鲁汽车销售服务有限公司  
电话:88699590 88699572